



一张张“最美”面孔，在寂静的夜晚传递力量

“最美逆行者”温暖济宁城市街头

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 岳茵茵
褚思雨 汪洸 马辉

点亮全城，温暖济宁。齐鲁晚报·齐鲁壹点在全省发起的点亮齐鲁“战疫齐鲁集结号”公益活动全面启动，这一活动在济宁迅速得到社会各界的热烈响应。

22日晚，一组直抵人心的照片和口号出现在济宁的新城发展大厦、通信大厦、文化广场等多个地标建筑的大屏上，为济宁昼夜奋战在防疫一线的“最美逆行者”亮屏加油。23日，这一活动继续得到各县市区的响应，全市上百块大屏同时亮起。一张张“最美”面孔，在夜色衬托下令人感动，在寂静的夜晚传递温暖和力量。



通信大厦环屏及文化广场大屏播放公益视频。

多地地标大屏亮屏 他们是最闪耀的明星

“武汉加油！中国加油！坚决打赢疫情防控阻击战……”22日晚7点，夜幕降临，太白湖畔的济宁太白湖新区华灯初上，灯火璀璨。位于运河路与京杭路交汇处的新城发展大厦，是济宁的地标建筑之一，“济宁第一屏”，醒目的楼体字幕缓缓滚动，一句句铿锵有力的口号，燃起了人们向疫情发起决战的信心与斗志。

古运河畔，太白楼路，济宁的城市中轴线、核心商圈，运河之都的繁华在这里延续，包容与奋斗的运河商业精神在这里升华。逆行湖北的济宁医护人员，值守一线的济宁公安民警，彰显大义的金乡蒜商，把守社区的基

层人员……一张张戴着口罩的面孔，一个个充满希望的手势，当晚悉数闪耀在济宁城市中轴线各大屏幕上。

“济宁第一高”通信大厦顶部滚动着“战疫齐鲁集结号”的字幕分布在太白楼路各大屏幕上的温暖画面，让人们为之振奋，为之感动。他们的逆行而上，他们的责任担当，为了守护万家灯火，在平凡的人生路上，书写出不平凡的故事。

德不孤，必有邻。孔子故里——曲阜市也为“最美逆行者”们加油助威。22日19时，曲阜地标建筑——大成桥旁边的大屏上也播放着逆行者们温暖的画面。位于曲阜主城区繁华地段的银座商城曲阜店也是暖意融融，其户外大屏上同步播放着温暖的画面，部分行

走在春秋路、大同路上的市民驻足观看。

当晚，在济宁，从太白湖畔的新城发展大厦到济宁游客服务中心，从城市中轴线的银座双子大屏到通信大楼的楼顶LED旋转屏，从金宇路商圈到火车站广场，从洸河路过街天桥到市一院、济医附院……从当夜起，济宁最美逆行者闪耀在济宁的大街小巷，他们给予城市温暖，更给予人们力量。

市民关注“全城亮屏” 他们的身影传递温暖

城市夜晚的街头，一些途经市民纷纷停下脚步观看，并拿起手机记录下这一幕，温暖人心。

“城市街头的屏幕上，闪耀着他们的身影，估计很多人也是

第一次登上大屏，让人看了特别温暖。”阜桥街道牌坊街社区工作人员李蓓蓓说，自己也是一名值守在基层的网格员，平时的工作中，也为与自己一同坚守在疫情防控一线的战友而感动，虽然他们登上了屏幕，虽然戴着口罩的他们不能露出笑脸，但是这份温暖直抵内心，让人充满力量。

“金乡大汉的善心义举，医护人员逆行一线，他们的事迹通过新闻媒体报道出来，让人们为他们而感动。”济宁交运集团工作人员周明建说，在他们所在的公司里，也有很多坚守一线，勇敢逆行的同事，义不容辞地接受任务，承担责任，他们都是默默付出的无名英雄，他们值得大家学习、致敬。

“应该让更多的人看到这些

可爱的逆行者，希望有更多的人能够加入到战疫的队伍中，并肩作战，战胜疫情。”亚龙书城董事长崔亚龙说，当老百姓待在家中时，还有更多的人回不了家，并且要面临隐形的危险，这些平凡人的不凡事，值得每一个人去了解，更加理解和配合他们的工作。

“当城市的大屏共同为他们亮起的时候，看到一张张充满力量的画面，内心有说不出的激动，他们不只是代表他们，他们代表了更多的平凡逆行者。”济宁贵和超市经理李秋月说，为了战胜疫情，有许许多多的医护人员日夜忙碌，为了保障这座城市居民的正常生产生活，有许许多多的人默默付出，我们每个人都应该拥有这种奉献精神，让我们的家园充满爱与温暖。

■今日本报B01-B04 ■本版编辑：李蕊 ■组版：曾彦红 ■校对：唐首政

关注冷暖 心系百姓 昼夜值守 快速响应

山东公用控股有限公司所属

聚源热力 “好温暖” 热线：2316625

四和供热 “暖一城” 热线：5668060

